

三层小楼堆满假冒汽车配件

合肥工商昨捣毁两窝点,品牌涉及“别克”、“雪佛兰”和“现代”,案值达数十万元

随着开车族越来越多,各种汽修店、汽车美容店也像雨后春笋一样多了起来。可是你有没有想过,有些汽车配件很可能是假的?合肥市工商局瑶海分局的两个工商所,昨日分别捣毁两个销售假冒汽车配件的窝点,其中品牌涉及“别克”、“雪佛兰”和“现代”,品种有保险杠、大灯、进气格栅等多种,案值初步估算高达数十万元。



执法人员在清点假冒汽车配件

惊心:三层小楼堆满假冒配件

昨日中午,记者跟随合肥市工商局瑶海分局执法人员一起,穿过蜿蜒小巷,来到一处紧锁的大铁门前。这里是城东乡花冲村钱大塘村民组。执法人员说,经过多天摸排,确定这里是一个销售假冒汽车配件的仓库。

便衣执法人员叩响铁门,“谁啊?”“来进货的。”这时,铁门中间一处暗门被拉开,里面的人显得有些迟疑。“还做不做生意

啊?我们是别人介绍来的。”执法人员说。“吱呀”一声,门被拉开了,已在旁边守候多时的几位执法人员迅速进入院子。开门的人一惊,想阻拦却来不及了。此时坐在屋里的老板郑银虎和其怀孕的妻子闻声走了出来,看到执法人员,顿时哑口无言。进入院子,记者发现这是一栋三层小楼。院里堆了一人多高的纸盒子,抽出一

看,分别有“别克”和“雪佛兰”的进气格栅。从上海赶来的通用公司打假专家说,这些汽车配件有真有假。

在这栋三层小楼里,堆满了各种汽车配件。除了进气格栅,还有大灯、后视镜、挡泥板、保险杠等。瑶海分局红光工商所所长陶善斌告诉记者,经初步估算,这些假冒汽车配件的标值应该有数十万元。



楼内堆满假冒配件

现场:正品和“山寨”真假难辨

“这个窝点的隐蔽性在于,它没有门面,而是直接通过仓库进行批发业务,这就逃避了工商部门的打击和监管。”陶所长说。在一侧的“办公室”里,记者看到了悬挂的营业执照,称此仓库为“安德汽配经营部”。

这些汽车配件有真有假,如何分辨?有些配件装在纸箱子里,用手指叩击其塑

料感很强,LOGO不太精致,没合格证,容易分辨;有些配件有包装,比如一款装在蓝色盒子里的“雪佛兰轿车专用挡泥板”,纸盒的印刷倒是有些模糊,可里面的挡泥板就分辨不出来了;至于那些包裹严实的保险杠,怎么看也看不出有什么“猫腻”。“像这些仿得比较像的,只有厂家的人

才能分得清。”打假专家透露,除了汽车品牌的4S店,其他地方销售的汽车配件很大可能是假的。

现场查获的单据显示,这些汽车配件都从江苏丹阳发货过来,价格也便宜得惊人:一个前保险杠只要170元,后保险杠75元,一个雾灯也只要210元。

追查:查出流向将通知车主

除了销往汽修厂,这些假冒汽车配件会不会还销往别的地方?让大家一直信赖的4S店会不会也有这些冒牌货的身影?工商执法人员表示,将进一步追查这些汽车配件的去向,对销售假货的店面进行查处。如果发现这些冒牌货已销售给了车主,也会尽最大努力通知车主,提醒其尽快更换合格配件。

“假冒汽车配件关系到乘车人的生命安全,我们提醒消费者,不要贪图便宜,万一买到假货出了事故,岂不是毁了一生?”工商执法人员提醒说,如果要更换配件、修车,最好还是去汽车品牌的4S店,并索要发票,相对来说商品要有保证一些,一旦出了问题也便于维权。

顾朝辉 记者 李皖婷/文 程兆/图

去向:这个窝点只做汽修厂业务

无独有偶。正在大家在清点这个窝点的假冒汽车配件时,凤阳路工商所也在长江东路上的开元轮胎厂里的一个仓库里查获了一个类似的窝点。而这个窝点,销售的是假冒的“现代”汽车保险杠。

这个窝点的老板殷朝松告诉记者,他

销售的保险杠也是从江苏丹阳购的,正品假货都有,并且只做汽修厂业务。“有些汽修厂点名要假的,因为假的便宜嘛。”殷朝松想了想,又补充了一句,“其实也就便宜十多块钱,不过质量确实不一样,正品不容易烂,假的容易烂。”

凤阳路工商所田所长告诉记者,在这个窝点里共查获了几百件假冒的“现代”汽车保险杠,如果按照正品价格应该在五六万元。由于是冒牌货,保险杠的硬度和弹性都和正品都有所区别。

钢筋混凝土防线 全新408链式安全保障尊享从容

最好的进攻莫过于防守的滴水不漏。车之工艺也莫过于此,在车的内功上多做功夫才能形成钢筋混凝土防线,方能链式防守确保安全不破。真正的汽车高手都是沉稳深厚、内功磅礴,全新408就是这样的车界高手,防守大师。

理念带动实力建筑

曾用来测试7000米海试的中国蛟龙号深潜器耐压壳用的就是高达1600兆帕高强度锰硼钢板,如今全新408已经化为己用,通过激光焊接修炼成形,材质、技术皆系欧洲高手顶尖,可谓集金钟罩铁布衫之大成。HLE高强度钢具有斗转星移的吸能抗变形能力,有效增强车身强度,且能迅速并很快地分散和吸收撞击能量,是不折不扣的无懈可击的内功高手。老款408曾决战C-NCAP之巅峰,超越其他中高级欧系内功高手赢得5星。如今,

安全内功更加炉火纯青的全新408,在此坐镇中级车家轿头把交椅,笑傲江湖。

东风标致在车界率先举起“6+X安全理念”的大旗,如今已是旌旗如林、遮天蔽日。旗下任何车型都是奉为圭臬、日夜习读。在此,不得不提全新408的6安全气囊配备,在关键时刻可以大显神通,拯救家人于危险之中。

主动安全意识上佳

“不着形相、无迹可寻”,全系标配博世8.1版本ESP系统证明了欧系标准的安全是看不见但靠得住,正如深厚的内功一样。

EVA紧急制动辅助系统、ABS电子防抱死系统、EBD电子制动力分配、ASR牵引力控制、DSC车身电子稳定系统无形无迹、化为己用。依稀记得以前很多高手为了显示自己内功将ABS等贴在车尾,殊不知凭借深厚内力将一切安全内功融会贯通才是真本事。

全新408修炼的ALS智能前照明系统、全向全位视界系统,融会贯通随动转向氙气大灯、光感式智能防眩目内后视镜,夜间行车时完全杜绝视线盲区,让视线犹如火眼金睛、百步穿杨,在夜间行车你将比《黑暗骑士崛起》里的蝙蝠侠不逊分毫。

全新408显然事无巨细、海纳百川。此功犹如天山折梅手一般收放自如,根据雨量

的大小和强度自动调节雨刷频率,减少手工

海纳百川 滴水不漏

繁琐操作,让驾驶者将注意力集中在驾驶上,进而保护家人安全。全新408的安全内功修炼的数不胜数,前后驻车雷达、泊车视听信息辅助系统、儿童座椅固定装置及其锁扣、三重防盗系统、follow me伴我回家功能等呈链状,组成钢筋混凝土防线保护驾乘者及其家人的安全。相信很多车主都有武侠情节,在险象环生的路上出现诸多安全问题的时候,能够保护自己和家人。正所谓铁桶箍的紧,才能滴水不漏,内功练得勤,才能全方位保护,内功高手全新408链式防守保障您尊享从容。